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ATA DA SEXTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 06/03/2024. 

 

 

Ao sexto dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: vereador Carlos 

Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Gion 

Flor, vereador João Paulo JP, vereador Marcelo Radar, vereador Bruno Lucena e vereador 

Marcel Tai Gostei. Totalizando a presença de nove vereadores e um ausente, sendo ele: 

vereador Roberto Emídio, vereador Renan Bolinha e vereador Sancler Nininho. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 06ª Sessão 

Ordinária do ano de 2024. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA: Vereador Diogo Talento – Apresentou 04 Indicações Legislativas. Assunto: 

“Indico para que seja feita a revitalização do Campo na Rua Duartina n° 96 bairro - 

Cosmorama Assunto: “Indico para que seja feita a revitalização e reforma do CRAS Juscelino 

na Av. São Paulo n° 465 bairros - Juscelino”“. Assunto: “Indico a criação do Clube da Luta - 

Mesquita - RJ”. Assunto: “indico a construção do passeio público no endereço Av. São Paulo 

bairro -- Coréia”. Vereador João Paulo JP – Apresentou 04 Indicações Legislativas. Assunto: 

“Indico à construção de área de lazer às margens do Canal do Socorro que divide os bairros 

Chatuba e Edson Passos no trecho das Ruas Mucuri e Magno de Carvalho”. Assunto: “Indico a 

troca do manilhamento do saneamento básico da rede de esgoto de todo o prolongamento da 

Rua Elizeu de Alvarenga até o Rio Sarapuí”. Assunto: “Indico a troca do manilhamento do 

saneamento básico da rede de esgoto de todo o prolongamento da Rua Elizeu de Alvarenga até 

o Rio Sarapuí”. Assunto: “Indico a troca do manilhamento do saneamento básico da rede de 

esgoto de todo o prolongamento da Rua Coronel França Leite até o Rio Sarapuí”. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Marcel Taí Gostei Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos às senhoras e senhores: - CB PM GILBERTO GONÇALVES DE 

SOUZA - PASTORA VALÉRIA BARBOSA CREMA - DOUTORA MIGDALIA ELENA 

WILLIAMS - ATLETA ISADORA VILLA NOVA PEREIRA - ATLETA RAQUEL 

TRINDADE DE SOUZA ROSA FILHA. Vereador Carlos Rangel Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos à senhora: - DÉBORA RAQUEL DE OLIVEIRA ARAUJO. 

Vereador Marcelo Radar Concede Moção de Congratulações e Aplausos à senhora: - 

DANIELLE VIVIANI DE ARAÚJO. Vereador Diogo Talento Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor: - LENIEL BOREL DE ALMEIDA JÚNIOR. ORDEM 

DO DIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO: Projeto de Resolução n° 2/2024 de autoria da 

Mesa Diretora que: "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DE SIMBOLOGIA DE CARGO.” 

TEMA LIVRE: O vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para conceder homenagem 

de Moção de Congratulações e Aplausos, em homenagem ao dia interacional das mulheres a 

ser celebrado no dia oito de março, as senhoras Kelli Faria Rodrigues, Rita de Cássia Silva de 

Pinho, Juliana da Silva Santos Lobo e Danielle Viviani de Araújo. O vereador Carlos Rangel 

fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulações e Aplausos à 

senhora Débora Raquel de Oliveira Araujo, em homenagem ao dia internacional da mulher. O 

vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de 

Congratulações e Aplausos, em homenagem ao dia internacional da mulher as senhoras Drª 

Migdalia Elena Williams, Pastora Váleria Barbosa Crema e a Leia Nascimento da Silva. O 

vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna para conceder homenagem  de Moção de 

Congratulaçõoes e Aplausos, em homenagem ao dia internacional da mulher as senhoras Sueli 

da Silva Freire e a Taize Pimentel Corrêa. O vereador João Paulo fez o uso da tribuna para 

conceder homenagem de Moção de Congratulações e Aplausos, em homenagem ao dia 
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internacional da mulher a senhora Daiane. O vereador Gelson Henrique fez o uso da tribuna 

para conceder homenagem de Moção de Congratulações e Aplausos, em homenagem ao dia 

internacional da mulher, as sennhoras Nara Cristina de Lucena, Flávia Matias Santos Telles da 

Silva, Monique da Silva Soares Niedzielski, Silvania Marcolino de Araujo de Almeida, 

Sildivânia Marcolino de Araujo Souza, Danielle Lima Filomeno de Castro e a Cátia Caldas 

Bittercourt. ORDEM DO DIA - Discussão e Votação Única: Projeto de Resolução N° 

2/2024 de autoria da Mesa Diretora. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para homenagear 

todas as mulheres pelo dia internacional da mulher a ser celebrado dia oito de março. O 

vereador João Paulo JP fez o uso da tribuna para parabenizar todas as mulheres pelo dia 

internacional da mulher. O vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para fazer 

homenagem a sua esposa pelo dia internacional da mulher e parabenizou a todas as mulheres. 

O vereador Diogo Talento fez o uso da tribuna para fazer homenagem a sua esposa e 

paarabenizou todas as mulheres. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para 

conceder homenagem de Moção de Congratulações e Aplausos as Atletas Isadora Villa Nova e 

Raquel Trindade de Souza Rosa Filha. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 06° Sessão 

Ordinária.  


